

MLINOTEST Živilska industrija, d.d., Ajdovščina

Uprava družbe – za skupščino

Tovarniška cesta 14
5270 Ajdovščina

Ljubljana, 13. junij 2018

Zadeva: Nasprotni predlog delničarja VZMD – Vseslovensko združenje malih delničarjev k predlogu sklepa pod 3. točko dnevnega reda

VZMD – Vseslovensko združenje malih delničarjev, Hrenova 13, 1000 Ljubljana, delničar družbe Mlinotest Živilska industrija, d.d. (v nadaljevanju delničar-predlagatelj), vlaga skladno z določbami Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1) nasprotni predlog k predlogu sklepa pod 3. točko dnevnega reda 30. skupščine. Delničar-predlagatelj predlagam, da se o mojem nasprotnem predlogu glasuje pred prvotnim predlogom sklepa pod 3. točko dnevnega reda.

NASPROTNI PREDLOG

k 3. točki: Umik delnic iz trgovanja na organiziranem trgu.

Nasprotni predlog sklepa 3.:

Vseh 3.447.901 navadnih imenskih kosovnih delnic izdajatelja MLINOTEST Živilska industrija, d.d., Ajdovščina, ki so izdane v centralnem registru nematerializiranih vrednostnih papirjev z ISIN kodo SI0031108200 in oznako MAJG ter kotirajo na Ljubljanski borzi v Standardni kotaciji, se umakne iz trgovanja na organiziranem trgu (v nadaljnjem besedilu: sklep o umiku delnic z organiziranega trga).

Družba MLINOTEST Živilska industrija, d.d., delničarjem, ki bodo nasprotovali temu umiku in bodo na skupščini ugovarjali sklepu o umiku delnic z organiziranega trga, ponuja, da bo prevzela njihove delnice za plačilo denarne odpravnine v višini 4,75 EUR (z besedo: štiri evre 50/100) za vsako delnico, pri čemer bo družba sklepala pogodbe za nakup predmetnih delnic in izplačevala denarno odpravnino v obdobju od 28. 7. 2018 do 28. 8. 2018.

Sklep o umiku delnic z organiziranega trga se vpiše v sodni register in začne učinkovati:
- če je bil sprejet z večino, ki vključuje najmanj 9/10 osnovnega kapitala družbe: z vpisom tega sklepa v sodni register;
- v drugih primerih: s potekom dveh let od vpisa tega sklepa v sodni register.

Utemeljitev:

V sklicu skupščine je bilo v predlogu sklepa pod 3. točko dnevnega reda navedeno, da družba MLINOTEST Živilska industrija, d.d., ponuja izplačilo denarne odpravnine delničarjem, ki bodo nasprotovali umiku delnic MAJG iz trgovanja na organiziranem trgu in bodo na skupščini ugovarjali sklepu o umiku, v višini 3,95 EUR. Iz obrazložitve predlaganega sklepa izhaja, da je bil ta znesek

izračunan kot ponderirana povprečna cena delnice MAJG, ki je bila dosežena na Ljubljanski borzi v obdobju šestih mesecev pred 17. 4. 2018.

Skladno z določili ZGD-1 mora biti odpravnina primerna, kar pomeni, da je treba pri določanju njene višine izhajati iz tistega premoženjsko-pravnega stanja družbe, ki velja v trenutku sprejemanja sklepa o soglasju za umik. V VZMD smo mnenja, da glede na borzno ceno delnic MAJG v zadnjem mesecu pred skupščino in glede na višino bilančnega dobička na dan 31. 12. 2017 znaša primerna denarna odpravnina 4,75 EUR na delnico.

V nasprotni predlog smo vključili tudi obdobje, v katerem bo družba sklepala pogodbe z delničarji, ki bodo na skupščini ugovarjali sklepu o umiku delnic MAJG z organiziranega trga, za nakup njihovih delnic. Rok prične teči dan po izplačilu dividend, saj je korektno, da vsi delničarji pred prenosom prejmejo tudi izplačilo dividend za svoje delnice. Obdobje enega meseca za uveljavljanje pravice do odkupa pa je primeren rok, ki bo vsem delničarjem omogočil, da z družbo sklenejo pogodbe za prenos delnic.

V primeru sprejema prvotno predlaganega sklepa, ki predvideva denarno odpravnino v višini 3,95 EUR, pa bo VZMD glasoval proti takšnemu sklepu ter izkoristil vsa pravna sredstva za doseg poštene denarne odpravnine.

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič
predsednik VZMD



Vseslovensko združenje malih delničarjev